

## 大兴区政协常委会组成人员视察大兴国际氢能示范区建设工作

2021年9月27日上午，区政协主席吴问平带领政协常委会组成人员围绕新型智慧城市和大兴国际氢能示范区建设情况开展视察。区委常委、副区长石银峰，政协副主席李亦武、冯波、荣俊艳、韩占生、刘会新，党组成员孔永参加视察。

常委会组成人员一行实地视察了庞各庄镇城市管理综合指挥中心、大兴国际氢能示范区氢能交流中心和加氢示范站建设情况，现场观看了宣传片和平台功能演示，随行听取了城市指挥中心建设运营情况和大兴国际氢能示范区项目整体产业发展情况介绍。





吴问平主席充分肯定了庞各庄镇城市指挥中心“城市大脑”系统在建设智慧城市，提高城市科学化管理水平方面取得的成效，同时对大兴国际氢能示范区大力发展氢能产业，高标准建设核心区给予高度评价。他指出，推进智慧城市建设和绿色低碳产业发展是顺应经济社会发展的必然要求。他强调，要结合区域实际，不断统筹规划、整合资源、强化保障，抓好规划落实、示范带动、协调配合，着力破解智慧城市建设中的难点问题，高效推进智慧城市建设工作，切实提升新型智慧城市应用水平，促进城市精细化治理。同时，也希望氢能示范区利用产业优势和区域空间资源优势，立足大兴功能定位，加快安全高效、绿色低碳、精细智慧能源体系建设，加大企业引进孵化力度，切实推动大兴国际氢能示范区的发展建设，助力北京新能源产业高质量发展。

区政府办公室、区经济和信息化局、庞各庄镇等相关部门主要负责同志陪同视察，政协机关各室主任、副主任参加活动。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/173993.html>